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ATA Nº 016/2006 – Décima Sexta Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizada às 20:00 horas do dia 02 de Maio de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Gilmar 
Arruda e Raimundo Feitosa do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) 
do PMDB, Adalberto Antero do PSDB, José Henrique do PV, Gilberto 
Arruda do PTB, Cabo Carlos do PT e Rita Andrade. Às 20:15 minutos, 
havendo número legal, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou 
aberta a sessão e convidou a Vereadora Rita Andrade para fazer a leitura 
do texto bíblico e saudação costumeira aos visitantes. Após, o senhor 
Presidente, solicitou ao Assessor Regimental, para que fizesse a leitura da 
Ata da Sessão anterior para que fosse discutida e votada. O Vereador 
Gilmar Arruda solicitou uma retificação na mesma, e foi prontamente 
atendido. A Ata então, foi votada e aprovada. O Vereador Raimundo 
Feitosa, pela ordem, pediu para constar como visita honrosa, às presenças 
dos senhores Leonardo Ribas, Dorian, Dulce, Amadeus, Ronaldo e 
Domilto. Após, o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretaria da Mesa, 
Vereadora Rita Andrade, que fizesse a leitura do Expediente. ITEM 01: 
REQUERIMENTO Nº 033, DE 18 DE ABRIL DE 2006. ASSUNTO: 
Limpeza nas margens do Córrego “Água Franca”, na saída da Vila São 
José. REQUERENTE: Vereadora Rita Andrade. REQUERIDO: Diretor 
Presidente da AGD. Votado e aprovado. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 
034, DE 26 DE ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Solicitar ao excelentíssimo 
Senhor Procurador Geral de Justiça do estado do Tocantins, que ingresse 
com Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 1.521/02, do 
Município de Gurupi-TO, que estabelece a Contribuição de Iluminação 
Pública (CIP). REQUERENTE: Vereador Kita Maciel e outros. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. Na Discussão, 
o Vereador José Henrique solicitou mais informações sobre o 
requerimento, O Vereador Kita Maciel, autor da proposição, fez os 
esclarecimentos necessários, abordando aspectos técnicos e jurídicos da 
questão. O Vereador Feitosa se disse preocupado com a repercussão 
dessa medida para a Prefeitura e aproveitou para cobrar informações 
sobre a cobrança do ICMS na conta de energia elétrica, dizendo que 
pretende convidar o Secretário Estadual da Fazenda, para fazer 
esclarecimentos no plenário da Casa. O Vereador Adalberto Antero 
hipotecou apoio à intenção do Vereador Feitosa, parabenizou o Vereador 
Kita Maciel pela iniciativa do requerimento, mas demonstrou, também, uma 
preocupação com o tema. O Vereador Gilmar Arruda, pediu para abonar o 
requerimento. O Vereador José Henrique expressou apoio à aprovação do 
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requerimento, mas acha que a Procuradoria da Câmara deveria se 
pronunciar sobre o tema. O Vereador Kita Maciel, rejeitou a proposta do 
colega do Partido Verde, dizendo que a matéria já foi analisada 
juridicamente e que ele, como jurista, sabe que está agindo dentro da lei. 
Após os debates, o requerimento foi votado e aprovado. ITEM 03: 
INDICAÇÃO Nº 017, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: 
Construção de Posto Policial no PAIG. INDICANTE: Vereador Lázaro 
Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 04: INDICAÇÃO 
Nº 064, DE 18 DE ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Solicita Cobertura em 
ponto de ônibus na Avenida Livre, próximo ao secador na saída para 
Peixe-TO. INDICANTE: Vereadora Rita Andrade. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 069, DE 27 DE ABRIL DE 
2006. ASSUNTO: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal,  proposta 
de lei versando sobre a concessão de incentivos fiscais pelo município, à 
pessoas físicas e jurídicas que invistam no esporte amador no âmbito 
municipal. INDICANTE: Vereador Kita Maciel. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. Todas as indicações foram encaminhadas às 
autoridades indicadas.   No Pequeno Expediente, o Vereador Adalberto 
Antero fez um agradecimento a empresa Saneatins, por ter atendido um 
pleito seu. O Vereador Kita Maciel cumprimentou os senhores Leonardo 
Ribas, Dulce, Ronaldo e Antonio e falou da sua propositura, já feita em 
plenário, que pede uma pista de skate no parque mutuca. Passou-se para 
o Grande Expediente. O Vereador Cabo Carlos cumprimentou, 
inicialmente, o Presidente do Bairro Bela Vista e após, parabenizou a 
indicação do Vereador Kita, que concede benefícios aos desportistas da 
cidade. Em relação à Comissão Especial da Saúde da Câmara, afirmou 
que faltam esclarecimentos à população carente sobre a saúde municipal. 
Pediu mais empenho por parte dos Vereadores e da Presidência da Casa, 
para que a comissão tenha um bom desempenho. Lembrou que a 
comissão não é de um ou outro vereador, mas, sim, ela representa o Poder 
Legislativo. Portanto, é o nome deste que está em jogo. O Vereador José 
Henrique disse que ainda não foi convidado pela Comissão para dar a sua 
parcela de contribuição. Pediu aos membros da Comissão, que visitassem 
a Secretaria Municipal de Saúde. Foi aparteado pelo Vereador Cabo 
Carlos, que disse que existem desvios das verbas da saúde. O Vereador 
José Henrique retomou a sua fala e disse que, infelizmente, não há 
conhecimento seguro do destino das verbas da saúde de Gurupi. Terminou 
falando da reportagem publicada em um canal de TV local, sobre a Saúde, 
em especial, à dengue. O Vereador Adalberto Antero também, em aparte, 
afirmou que a Comissão Especial da Saúde é bem vinda e que todos os 
vereadores precisam se reunir e unir forças em prol do bem estar da saúde 
municipal. O Vereador Gilberto Arruda parabenizou o colega Kita Maciel 
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pelo requerimento apresentado contra a cobrança de iluminação pública 
em Gurupi. Disse que a cidade está entregue à própria sorte, com sujeira e 
lixo para todos os lados. Falou da Comissão de saúde e disse que existem 
médicos trabalhando sem contrato. O Vereador Adalberto, em aparte, disse 
que os médicos devem ser os que são lotados no SAMU.  Gilberto Arruda 
disse que a Secretaria Municipal de Saúde garantiu aos membros da 
Comissão, que todos os funcionários do órgão são concursados e cobrou 
providências. O Vereador José Henrique disse que na verdade, todos são 
concursados sim, e que o problema está na carga horária de trabalho. A 
Vereadora Rita Andrade comunicou aos pares que vai tomar posse na 
Presidência da Liga Feminina de Combate e Prevenção ao Câncer na 
próxima sexta-feira (05), às 20 horas, e que a Vereadora Marta, também 
vai fazer parte da diretoria da liga. Convidou todos os Vereadores e o 
público presente para o evento e, também, para que colaborem com a liga. 
Ressaltou, que a criação da liga, em Gurupi, é decorrência de uma 
indicação feita pelo Vereador Kita Maciel e que é um desafio para todas as 
famílias da cidade. Passou, então, para as Considerações Finais. O 
Vereador José Henrique parabenizou a Vereador Rita e a Vereadora 
Marta, por estarem, ambas, trabalhando na liga feminina de combate e 
prevenção ao câncer. Sem mais nada a deliberar, o Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão. O teor completo das manifestações e 
apartes, encontra-se gravado em meio magnético tipo CD/2006, a qual 
passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos 
dois dias do mês de Maio de dois mil e seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
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